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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO A MESA PARA A DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019 DA SEXTA LEGISLATURA REALIZADA NO 

DIA 28 DE JUNHO. SALA DAS SESSÕES PLENÁRIAS VEREADOR JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA (PA). 

 

DISCUSSÃO DA ATA DO DIA 14 DE JUNHO DE 2019.  

 

OFÍCIO N° 261, COM DATA DO DIA 25 DE JUNHO DE PROCEDÊNCIA DO GABINETE DO PREFEITO 

INTERINO MUNICIPAL DE TRACUATEUA, NO QUAL SOLICITA O USO DA TRIBUNA LIVRE PARA A 

SESSÃO DO DIA 28 DE JUNHO, AFIM DE REALIZAR ESCLARECIMENTOS ACERCA DA ADMINISTRAÇÃO 

MUNICIPAL.  

 

OFÍCIO N° 016, COM DATA DO DIA 22 DE MARÇO DE 2019 DE PROCEDÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DOS 

REMANESCENTES DE QUILOMBOLAS DA COMUNIDADE DO TORRES, NO QUAL SOLICITA CÓPIAS DOS 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS PELO LEGISLATIVO REFERENTES A REALIZAÇÃO 

DE POLÍTICAS PÚBLICAS DESTINADAS A COMUNIDADE DO TORRES REFERENTE A ESTA 

LEGISLATURA.  

 

OFÍCIO N° 032, COM DATA DO DIA 26 DE JUNHO DE 2019, DE PROCEDÊNCIA DO SINDICATO DOS 

TRABALHADORES RURAIS DE TRACUATEUA NO QUAL SOLICITA O USO DA TRIBUNA LIVRE PARA A 

SESSÃO DO DIA 28 DE JUNHO PARA DISCUTIR SOBRE A TEMÁTICA DAS MARCHAS DAS MARGARIDAS.  

 

OFÍCIO N° 019, COM DATA DO DIA 24 DE JUNHO DE 2019, DE PROCEDÊNCIA DO SINTEPP/TRACUATEUA, 

NO QUAL REQUER O ÁUDIO DA SESSÃO DO DIA 14 DE JUNHO, ASSIM COMO ENCAMINHA UMA NOTA 

PÚBLICA DE REPÚDIO PELO OCORRIDO NESTA SESSÃO A UMA SERVIDORA PÚBLICA MUNICIPAL.  

 

OFÍCIO N° 350, COM DATA DO DIA 27 DE JUNHO DE 2019, DE PROCEDÊNCIA DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO NO QUAL RESPONDE AO REQUERIMENTO DE N° 171/2019-CMT EM QUE 

ENCAMINHA O REQUERIMENTO DE N° 055 DE AUTORIA DO VEREADOR TONNY GÁS EM QUE REQUER 

AS CÓPIAS DE TODOS OS PAGAMENTOS REALIZADOS COM OS RECURSOS DO F.M.E, FUNDEB, PNAE – 

MERENDA ESCOLAR, PNAT/SEDUC, PNAT/FNDE E SALÁRIO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, 

CÓPIA DE NOTAS FISCAIS E EXTRATOS BANCÁRIOS DOS ÚLTIMOS 3 MESES, ASSIM COMO CÓPIA DO 

PROCESSO LICITATÓRIO DISPENSA DE LICITAÇÃO PROCESSO N° 7/2019 – 140501, QUE TEM COMO 

OBJETO LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DO TRANSPORTE ESCOLAR. A SECRETARIA INFORMA QUE A 

REFERIDA SECRETARIA ESTÁ ORGANIZANDO O FLUXO ADMINISTRATIVO E POR ESSE MOTIVO 

SOLICITA A COMPREENSÃO E EM UM PRAZO DE DUAS SEMANAS, A CONTAR COM A DATA DESTE 

DOCUMENTO, RESPONDERÁ COM MAIS ATENÇÃO.  

 

DENÚNCIA DE INICIATIVA DO SENHOR GLADSON JOSÉ PINHEIRO, SOB O PROTOCOLO DESTA CASA 

DE N° 156, COM DATA DE RECEBIMENTO DO DIA 27.06.2019 ÀS 11H:19MIN, APRESENTANDO DENÚNCIA 

CONTRA O VEREADOR TONNY SCOLTT MONTEIRO DOS REMÉDIOS.  

 

DENÚNCIA DE INICIATIVA DO SENHOR HUGO ARMANDO LISBOA MOURA, SOB O PROTOCOLO DESTA 

CASA DE N° 157, COM DATA DE RECEBIMENTO DO DIA 27.06.2019 ÀS 11H:19MIN, APRESENTANDO 

DENÚNCIAS CONTRA O PREFEITO AFASTADO TAMARIZ CAVALCANTE MELO E FILHO. 

   

DENÚNCIA DE INICIATIVA DO SENHOR HUGO ARMANDO LISBOA MOURA, SOB O PROTOCOLO DESTA 

CASA DE N° 158, COM DATA DE RECEBIMENTO DO DIA 27.06.2019 ÀS 11H:19MIN, APRESENTANDO 

DENÚNCIAS CONTRA O PREFEITO AFASTADO TAMARIZ CAVALCANTE MELO E FILHO. 
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RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS ENCAMINHADOS A MESA PARA A DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 

28 DE JUNHO DE 2019. SALA DAS SESSÕES PLENÁRIAS VEREADOR JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA (PA).    

 

01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DANIEL SANTOS NO QUAL SOLICITA 

VIABILIZADA A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESTRUTURA DA QUADRA ESPORTIVA DA ESCOLA 

RAIMUNDO PINHEIRO DE MELO, LOCALIZADA NO BAIRRO ÁGUA FRIA, DESTE MUNICÍPIO. 

 

02. REQUERIMENTO DE INCIATIVA DA VEREADORA PROFESSORA BRANQUINHA NO QUAL 

SOLICITA QUE SEJAM VIABILIZADOS REPAROS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, ASSIM COMO 

REFORMA NA PRAÇA DA COMUNIDADE DA FLEXEIRA EM CARÁTER DE URGÊNCIA.  

 

03. REQUERIMENTO INICIATIVA DA VEREADORA PROFESSORA BRANQUINHA NO QUAL SOLICITA 

QUE SEJA VIABILIZADA A CONSTRUÇÃO DA QUADRA ESPORTIVA DA ESCOLA JULIA DA SILVEIRA 

GOMES, LOCALIZADA NA COMUNIDADE DA CHAPADA, DESTE MUNICÍPIO. 

 

04. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PROFESSORA BRANQUINHA NO QUAL 

SOLICITA QUE SEJA VIABILIZADA UMA ARENA PARA COMUNIDADE DA CHAPADA, A SER 

CONSTRUÍDA NO TERRENO DA PREFEITURA QUE FICA LOCALIZADO EM FRENTE À IGREJA DE 

NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO.  

 

05. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR JOSÉ ADILSON NO QUAL SOLICITA QUE SEJA 

CONSTRUÍDA A PONTE DO CIGANO.  

 

06. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR WILSON PAULINO NO QUAL SOLICITA QUE 

SEJAM VIABILIZADAS MELHORIAS NO PAISAGISMO DA PRAÇA DA COMUNIDADE DE MANOEL DOS 

SANTOS, ASSIM COMO COLOCAR DUAS LIXEIRAS NO REFERIDO ESPAÇO.  

 

07. REQUERIMENTO DE INCIATIVA DO VEREADOR WILSON PAULINO NO QUAL SOLICITA QUE SEJA 

REVITALIZADO O RIO QUATIPURU, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE AS COMUNIDADES VILA 

FÁTIMA A VILA DOS NEVES.  

 


